
 
 
 
 
 
 
 

 
poniedziałek, 18 czerwca 2018 r.   114/18 
 

 

NOWOŚĆ! ZA MAŁA STREFA KIBICA?  

Strefa Kibica jest za mała? A może leży zbyt blisko hali jednego  

z krakowskich klubów? Takie zarzuty stawia radny Jakub Seraczyn.  

W innych interpelacjach międzysesyjnych radny Łukasz Wantuch nie 

daje zapomnieć o foodsharingu, a Wojciech Krzysztonek chciałby 

zatrzymać pewną inwestycję.  

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

- Tam powinna być zieleń – twierdzą radni z dzielnicy IV, sprzeciwiając 

się budowie budynku mieszkalnego przy ul. Gdyńskiej. W innych 

dzielnicach tym razem głośnych sprzeciwów brak, są za to wnioski  

i pozytywna opinia dotycząca ogródka jordanowskiego. 

 

Dzielnica IV Prądnik Biały 

„Nie” dla budynku mieszkalnego 

Radni dzielnicowi negatywnie zaopiniowali ustalenie warunków zabudowy dla 

inwestycji pn.: „Budowa zespołu budynków mieszkalnych wielorodzinnych (do 

6 budynków) wraz z garażem podziemnym przy ul. Gdyńskiej w Krakowie”. 

Radni argumentują, że studium zagospodarowania przestrzennego 

przedmiotowe tereny wskazuje jako zieleń urządzoną. 

Dzielnica VI Bronowice 

Więcej miejsca na dojście i dojazd do mieszkań 

 AKTUALNOŚCI: 
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Radni zaapelowali o rozbudowę dojść i dojazdów do budynków mieszkalnych 

oraz miejsc postojowych w rejonie ulic: Rydla i Krzywy Zaułek. Radni 

zauważają też, że oświetlenie miejsc postojowych byłoby jak najbardziej 

wskazane. Radni wnoszą także o rozpatrzenie ewentualnej likwidacji słupków 

zlokalizowanych wzdłuż zachodniego boku budynku przy ul. L. Rydla 13 z 

zachowaniem słupków w rejonie wejść do budynku.  

 

Dzielnica IX Łagiewniki-Borek Fałęcki 

Projekt ogródka jordanowskiego spodobał się radnym 

Radni pozytywnie zaopiniowali  projekt zagospodarowania istniejącego ogródka 

jordanowskiego przy ul. Łukasińskiego w Krakowie. Radni uzasadniają, że 

przedstawiona koncepcja spełnia potrzeby wypoczynku, rekreacji przy jak 

najmniejszej ingerencji w środowisko naturalne. Jednocześnie rada 

zawnioskowała o zamianę piaskownicy na piaskownice o kształcie okręgu, z 

obłymi brzegami. (BS) 

 

DZIAŁKOWICZE PRZECIW TRASIE ZWIERZYNIECKIEJ 

Kiedy powstanie pomnik AK? Czy Trasa Zwierzyniecka spowoduje 

likwidację ogródków działkowych? O te sprawy postanowił zapytać  

w interpelacjach radny Stanisław Rachwał. 

Więcej na blogu Rady Miasta Krakowa 

KONSULTACJE PRZED WYBORAMI 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

grupy radnych w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami 

Gminy Miejskiej Kraków w przedmiocie projektu nowelizacji statutów 

Dzielnic I-XVIII Miasta Krakowa, określających organizację i zakres 

działania dzielnic. 

Zmiany statutów dzielnic są podyktowane wydłużeniem kadencji rad dzielnic, 

które zostaną wybrane w tegorocznych wyborach, jak również dostosowanie 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20maj-czerwiec%202018/radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/06/14/dzialkowicze-przeciw-trasie-zwierzynieckiej/


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 18 czerwca 2018 r. 
 

3 
 

terminu wyborów do rad dzielnic z terminami wyborów do organów 

stanowiących jednostek samorządu terytorialnego. (MB) 

Projekt uchwały 

 

Teresa Kwiatkowska – godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-

78-40 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 19 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99644
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

